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Câmara Municipal de 

SÃO GONÇALO DO RIO PRETO 

ATA DA 3ª (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  

MUNICIPAL - ANO 2.020 

Aos dezessete dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte, às 19:00 horas, 

no Plenário Maria Edna Pires, na Câmara Municipal, situado à Rua do Progresso, 

n.º 214, Bairro Centro, São Gonçalo do Rio Preto, Minas Gerais, ocorreu a 

terceira reunião ordinária, legislatura 2017/2020, biênio 2019/2020, com a 

presença dos vereadores, conforme consta no Livro de chamadas de Reuniões. A 

reunião conta com a presença do Assessor Jurídico Weniton William França, bem 

como do Assistente de Comunicação Wagner dos Santos Mattar. Feita a oração 

de costume o Ilustre Presidente determinou aberta a sessão e solicitou do 

Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da pauta da reunião. EM 

TRAMITAÇÃO: Projeto de Resolução Nº 01/2019 – Dispõe sobre o 

regimento interno da Câmara Municipal de São Gonçalo do Rio Preto, Estado de 

Minas Gerais; Projeto de Lei nº 023/2019 – Institui o Festival de tira gosto do 

Município de São Gonçalo do Rio Preto e dá outras providências; Projeto de Lei 

nº 01/2020 – Dispõe o Conselho Municipal de Conservação e defesa do Meio 

Ambiente – Codema e dá outras providências; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 01/2020 – Autoriza a baixa de bens do Poder Legislativo; Ata da reunião do 

Reurb no dia 03/03/2020. Dando continuidade foi discutido sobre o Projeto de 

Lei nº 01/2020 e com aprovação dos nobres Edis fica arquivado o Projeto de Lei 

nº 01/2020 por se tratar de matéria já discutida e aprovada em tempos 

pretéritos. Em seguida passou-se a leitura do Decreto Legislativo nº 01/2020, 

feita as devidas discussões foi levado à votação, votaram a favor: Paulo, 

Avenício, Maria do Carmo, Juliano, Carmelino e Leandro, votaram pela 

reprovação: Antônio e Valentim, sendo assim, o mesmo foi aprovado por maioria 

absoluta. PALAVRA ABERTA: No uso da palavra aberta o Secretário de 

Educação Richard comunica sobre o Decreto Municipal n°30/2020 que suspende 

as aulas municipais entre os dias 18 a 22/03 como forma de isolamento ao 

combate do COVIT-19 seguindo determinações do Decreto Estadual. Nada mais a 

discutir e em cumprimento ao Regimento Interno, o I. Presidente encerrou os 

trabalhos e consecutivamente a sessão. O conteúdo desta Reunião se encontra 

na íntegra gravado em arquivo de vídeo e áudio. A ata depois de lida, se 

aprovada, será assinada por todos. Câmara Municipal de São Gonçalo do Rio 

Preto, dezessete de Março de dois mil e vinte.  

 

 

 Sebastião Monteiro Pereira                                           Carmelino da Luz Soares 

 Presidente da Câmara Vice Presidente  

 

 

Leandro Silva Pires Antônio Roberto dos Santos 

Secretário  Vereador 
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Câmara Municipal de 

SÃO GONÇALO DO RIO PRETO 

 
Juliano Maurício Leite Avenício da Paixão Guieiro  
Vereador  Vereador  
 

 
      Maria do Carmo Ferreira Cardoso 
      Vereadora 

 
 

Paulo César Pires  

Vereador  

 

 

 

 

 

 
 

 

Valentim C. Soares de Oliveira                                               

Vereador 
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